

# 我爱春天

淮南经开区实验学校 四(6)班 盛子晞

如果有人问我:“你最喜欢一年四季的哪个季节?”我会毫不犹豫地回答:“当然是春天!”

春天是优美的乐章。春回大地,万物复苏,冰封的池塘渐渐苏醒,冰雪融化了,“哗啦啦”的水流声,如同清脆的银铃,应和着枝头鸟儿那宛转悠扬的鸣叫。偶尔,草丛深处传来几声若有若无的虫鸣,它们仿佛在合奏一首动听的春之歌。勤劳的小蜜蜂也来凑热闹,“嗡嗡嗡”“嗡嗡嗡”,在花丛里飞来飞去,为这首春之歌增添了一份灵动的伴奏。

春天是彩色的画卷。你瞧!春景园的樱花开了,成片成片的淡粉色,温柔而浪漫,像是为春姑娘精心裁制的一件华丽小裙子。迎春花也跟着开放了,它那淡黄色的小花朵宛如璀璨的小星星,给人一种清新自然的感觉,仿佛给春姑娘戴上了淡黄色的发卡。除此之外,洁白如雪的梨花、艳丽似火的山茶花、湛蓝如宝的小野花……它们争奇斗艳,用各自独有的色彩,使画卷上的春姑娘更加明艳动人。

春天是美味的佳肴。随着春日暖阳的洒落,草莓像一个个俏皮可爱的小姑娘,羞答答地成熟了。别看它们个头小巧,满脸都是雀斑,却是小朋友们最喜欢吃的水果,被称为“水果皇后”。当你轻轻咬上一口,酸甜的汁水充满舌尖,满嘴都是春天的味道。每到春天,广袤的野地里长出荠菜、蒲公英等各种野菜。我们就会和家人一起去田野间,弯腰采摘鲜嫩的荠菜。回家后,吃到家人精心制成的荠菜饺子、包子,那美妙的香味,满满都是家的幸福和温暖。

春天还是欢快的乐园。每到春天,家长们都会带着小朋友们去踏青。他们在公园里放风筝,小朋友们就像可爱的小燕子,昂着头,静静地等待风筝飞向蓝天。各种各样的风筝在天空中你追我赶,仿佛在抢着跟春姑娘打招呼。每个小朋友脸上都洋溢着灿烂的笑容,就如春天绽放的花朵一样明媚而有活力。还有的小朋友在摘路边的小花,制作成精美的



小书签。他们细心地将春天这份快乐,永远珍藏在书页中。

古人云:“一年之计在于春”。嫩绿的小草,艳丽的花朵,歌唱的小鸟以及欢笑的人们,构成了这灿烂无比的春天。春天是大自然送给我们的珍贵礼物,它带来了勃勃生机,带来了无限希望。我爱这美丽的春天!

指导老师:倪继红

## 诗二首

淮南经开区实验学校  
四(10)班 刘芮彤

### 人生

去奔跑,去逐梦  
去追寻梦想,去找寻光明  
在知识的海洋里  
与未来深情相拥

永远追寻炽热的梦想  
去尝试,去拼搏  
去探寻人生的真谛  
去解开心中的结  
在绝境中求存  
在逆境中涅槃重生  
永远坚守自己的原则  
与生活友好握手

去远行,去远方  
去认知本性,去寻觅自己  
在云端举杯  
在挫折中迎接新生  
在信念中坚守  
在信仰下成长

### 秋念

我抓住了秋风  
秋风却让我向它请罪  
从此我的思念如秋风般狂肆

我俘获了你的心  
你却让我往前走别回头  
从此我寻遍天涯海角  
都不见你的身影

回忆与相思是一面镜子  
映照人,映照心,映照过往

## 在春天来了的时候

淮南经开区实验学校  
四(6)班 吴烜烨

在春天来了的时候,  
该到公园中去走走:  
细雨吻过的枝桠,  
垂着香软的温柔;  
树上停留的小鸟,  
一下子展开了歌喉;  
不再害羞的迎春花,  
在风中“一枝独秀”。

在春天来了的时候,  
该到运动场上去踢球:  
嫩草踮起脚尖张望,  
随着足球快乐舞蹈。

在春天来了的时候,  
该去动物园看看:  
有笨重的黑熊,  
还有一群小猴。  
让我们一起走出去  
使自己没有忧愁。

指导老师:倪继红



淮南经开区实验学校 六(6)班 王晨曦

## 从《西游记》看团结的力量

淮南经开区实验学校 五(6)班 陈子怡

《西游记》是中国四大古典名著之一,是中国古代第一部浪漫主义章回体长篇神魔小说。它讲述了唐僧、孙悟空、猪八戒与沙和尚师徒四人到西天取经,历经九九八十一难后,最后取得真经、修成正果的故事。

但如果师徒四人不团结,结果肯定截然不同。由此可见,团结是非常重要的,正如古人所言:“上下同欲者胜,同舟共济者赢。”当你读完这本书后,可能会觉得孙悟空付出得最多,其实并非如此。例如,在第三十一回中,是猪八戒用激将法把孙悟空从花果山哄了回去,这才将唐僧从危难之中解救了出来。总而言之,团队中的每一个人都很重要,每个人都不可或缺。

这让我想起了去年的游泳比赛。我们女子组的实力向来强劲,常常名列前茅,但是,四名队员都认为自己才是主将,都想游第一棒,争来抢去,比赛快开始时,才将顺序确定下来。我因为没有争到第一棒十分生气(那时候我在第三棒),一时分心,竟没有把接力棒拿稳,造成了掉棒的严重失误,导致我们队成绩垫底。

不过好在比赛还剩最后一轮,我们仍有翻盘机会。这次全队格外团结,互相鼓劲。“砰!”枪响后,我作为第一棒全力冲刺。交接流畅如行云流水,最终我们不仅反超对手,还刷新了他们的成绩!欢呼声中,我们抱在一起——团结让我们逆风翻盘!

果然,众人一条心,黄土变成金。我觉得师徒四人最大的收获不是真经,也不是什么封号,而是他们的团结。

指导老师:梁爽



淮南经开区实验学校 四(7)班 万玉萱